
 
 

 
 

 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 22 DE MAIO DE 2025. No dia vinte 

e dois de maio de 2025, às 14:20 (quatorze horas e vinte minutos), reuniu-se em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, Casa Mundinho 

Geraldo, sob a presidência do Senhor Davi Moreira de Alencar, que assumiu interinamente a 

sessão, que, depois da chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 1) 

Antônio Parente Sobrinho, 2) Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 3) Geangledsom Cordeiro dos 

Santos, 4) Rodrigo Wagner Amaro de Oliveira. A Senhora Presidente juntamente com os 

vereadores Quexim do Exu, Jean de Léo e Andréia de Ruga Justificaram suas ausências, por 

estarem participando da XXVI Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, os vereadores 

Duda Mulato, Jurandir Severo e Roberto Bento justificaram suas ausências, a vereadora Dra. 

Emanuela Saraiva permanece de atestado médico. No EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 

informa aos nobres vereadores que a Ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade nos 

termos do Regimento Interno e será disponibilizada no portal da transparência da Câmara, no 

prazo regimental. Dando início aos trabalhos, o Sr. Presidenteconvida o vereador Fagluzé para 

ocupar a cadeira do 1º Secretário e o vereador Antonio Parente para ocupar a cadeira de 2º 

Secretário. Estando a mesa diretora completa o Sr. Presidente apresenta ao plenário MOÇÃO 

DE PESAR, de autoria do vereador Rodrigo Amaro às famílias e amigos das vítimas que, 

infelizmente, perderam suas vidas em decorrência de vícios em apostas esportivas, conhecida 

como bets. Em seguida foram apresentadasas INDICAÇÕES 10 e 11/2025, de autoria do 

vereador Antonio Parente, que solicitam ao Exmº Sr. Prefeito, respectivamente, a instalação 

de uma UBS – Unidade Básica de Saúde – no Posto da Serra de Exu; e a restauração do 

reservatório de água da Creche M. Raimundo Moreira Saraiva. Após isso apresentou-se 

asINDICAÇÕES 09 e 10/2025 de autoria do vereador Rodrigo Amaro que solicitam ao Exmº Sr. 

Prefeito, respectivamente, a implantação de uma Casa de Apoiona cidade de Petrolina-PE para 

pacientes e acompanhantes; e que seja feito o reparo, com colocação de barras de proteção, 

roçamento do mato, iluminaçãoadequada e um novo calçamento do caminho que é utilizado 

pelos pedestres para chegar ao Hospital Municipal José Pinto Saraiva.Após serem 

apresentadas, as referidas indicações foram justificadas pelos nobres vereadores autores das 

mesmas, os quais solicitaram o atendimento pelo Poder Executivo.Registra-se ainda que os 

nobres vereadores discutiram assuntos de interesse do município.E, por não haver assuntos a 

serem discutidos na ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente encerra a sessão às 15:15(quinze horas e 

quinze minutos) e eu, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 1º Secretário, digitei e fiz lavrar a 

presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno desta 

casa, será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no Portal da 

Casa Legislativa. Registre-se que o inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas na 13ª 

Sessão poderá ser acessado pelo 

linkhttps://www.youtube.com/live/PdezXO_uoc8?si=maGWvpcHcbHaHPKPSala das Sessões, 

Exu-PE, 22 de maio de 2025. 

Davi Moreira de Alencar 

Presidente-“ad hoc” 

https://www.youtube.com/live/PdezXO_uoc8?si=maGWvpcHcbHaHPKP


 
 

 
 

 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva                        Antonio Parente Sobrinho 

        1º Secretário-“ad hoc”                                   2º secretário-“ad hoc” 

 

 

 

 

 


